

Karlovac, 01. listopada 2012.

Poštovani,

ovim putem Vas obavještavamo da devetu godinu za redom otvaramo natječaj “Moja prva knjiga”.

“Moja prva knjiga” je državni natječaj za učenike osnovnih škola, pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Natječaj se sastoji u pisanju i ilustriranju vlastite priče, a glavna nagrada je tiskanje najboljih radova koje biraju književnici Sanja Pilić i Tito Bilopavlović. Svrha natječaja je poticanje mašte i kreativnosti, razvoj likovno-literarnih vještina te osvještavanje djece i mladih o njihovim pravima, odgovornosti za okoliš i potrebi brige za zajednicu.

**Šaljemo Vam plakat i brošuru te Vas molimo da o natječaju obavijestite učitelje hrvatskog jezika i likovne kulture, kao i učenike svoje škole.**

Pravila natječaja nalaze se u brošuri. Molimo Vas da ih slijedite, a za bilo kakve upite javite se na priloženi broj telefona ili putem email-a.

**Ako ste zainteresirani da se u Vašoj školi održi likovno-literarna radionica o tome kako izraditi slikovnicu, molimo Vas da nas zbog izrade plana što prije kontaktirate na: [cnsinfo@cns.hr](mailto:cnsinfo@cns.hr). Broj radionica koje ćemo održati ovisit će o sredstvima donatora.**

Molimo Vas da prije slanja slikovnica na natječaj provjerite jesu li u biografiji na poledini slikovnice navedeni svi potrebni podaci (upute potražite u brošuri). Obratite pažnju na to da u sklopu biografije **na poledini slikovnice** (a ne na nekom popratnom papiru ili pismu) također treba pisati **ime i prezime mentora**, kako bismo za nju/njega mogli tiskati priznanje.

Važno je napomenuti da svaki autor slikovnice za sudjelovanje i trud dobiva pohvalnicu, a mentor priznanje. Kako bi se djecu ohrabrilo i potaknulo na stvaranje, molimo vas da na natječaj šaljete sve dječje radove koji zadovoljavaju pravila vezana uz format slikovnice (pa i one koji možda po Vašem sudu ne ispunjavaju neke estetske i literarne kriterije).

U posljednje vrijeme događa se da iz jedne škole dobijemo puno radova napravljenih u istoj tehnici. Bilo bi poželjno uputiti dijete da slikovnicu radi tehnikom koja mu najviše odgovara kao i poticati originalnost.

Sudionici natječaja čiji su radovi tiskani u sklopu ranijih natječaja „Moja prva knjiga“ mogu se ponovo natjecati, ali u posebnoj kategoriji s ostalim autorima čiji su radovi već tiskani. Jednom autoru se u sklopu natječaja mogu tiskati najviše tri slikovnice.

S velikom radošću očekujemo radove Vaših učenika!

S poštovanjem,

Romana Leko, predsjednica  
Centar za neohumanističke studije – CNS  
099 5023047 (Željka Galović)